
 
          SECRETARIA MUNICIPAL 

ACTA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE LA SOCIEDAD CIVIL COSOC 
FECHA 20 DE OCTUBRE 2023 A LAS 15:00 HORAS. 

Sala de Sesiones Municipal 

 
 

Se da inicio a la reunión ordinaria de COSOC con la asistencia de las siguientes personas. 

SRA. GUADALUPE CARRASCO JUNTA DE VECINOS LOS CANELOS 

SRA. RUDY OPAZO CAAMAÑO TALLER LABORAL LUZ Y ESPERANZA 

SR. JOSE SILVA JUNTA DE VECINOS VILVILCO 

SR. CEFERINO MEDINA COMITÉ DE ADELANTO EL DESCANSO  

SR. WALTER BOCAZ BOMBEROS 

 Participa de la presente sesión, el señor JULIO ANATIVIA ZAMORA la señora 

MARCELA RETAMAL, y don JUAN CARLOS ALVEAR RAMIREZ de la Unidad 

Técnica Pedagógica como expositores de PADEM. 

Preside la sesión el señor ALCALDE de la comuna don JORGE JAMES RADONICH 

BARRA y actúa como SECRETARIA MUNICIPAL la señorita ISABEL MUÑOZ RIVAS.  

PUNTOS DE TABLA  

1. ACTA SESIÓN 18/08/2023 

2. INFORMACIONES DEL SEÑOR ALCALDE DON JORGE RADONICH BARRA. 

 

 
ALCALDE RADONICH: Solicita que se pongan de pie e invocando el nombre de Dios y la 

Patria, da por iniciada la sesión ordinaria del Consejo de la Sociedad Civil fijada para el 

día de hoy viernes 20 de octubre. 

Da la bienvenida a todos los presentes.  

  PUNTO DE TABLA N°1: 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE LA SOCIEDAD CIVIL, DE FECHA 

18/08/2023 

ALCALDE RADONICH: coloca a disposición el Acta de la Sesión Ordinaria de Concejo 

De la Sociedad Civil, de fecha 18/08/2023 para su aprobación. 
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Se aprueba de forma unánime Acta de la Sesión Ordinaria de Concejo De la 

Sociedad Civil, de fecha 18.08.2023. 

 PUNTO DE TABLA N°2 

 INFORMACIONES DEL SEÑOR ALCALDE JORGE RADONICH BARRA. 

 

ALCALDE RADONICH: informa respecto a los presupuestos participativos y día de la 

elección que se realizará el 29 de octubre 2023 desde las 10:00 a 12:00 horas, detalla los 

lugares de votación de cada sector: 

Sector urbano: auditorio municipal 

Sector cordillera: sede Junta de Vecinos Cayucupil 

Sector costa: escuela de Pangueco 

Sector sur: escuela Antiquina 

Sector Urbano “Adquisición equipamiento Junta de Vecinos Los Canelos” 

(Junta de Vecinos Los Canelos) $ 1.452.000 

“Proyecto de equipamiento de la Organización o Comunitario” 

(Comité de Vivienda Las Golondrinas) $ 2.497.000 

 

Sector Rural Cordillera “Que nadie te mire, por eso pedimos camarines” 

(Centro Cultural y Deportivo Cayucupil) $ 2.500.000 

“Iluminación de Seguridad a la ex escuela de Reputo” 

(Junta de Vecinos Territorio Reputo) $ 2.500.000 

 

Sector Rural Costa “Mi patio, un mundo de aprendizajes y juegos” 

(Centro de Padres, Madres, Programa de Mejoramiento a la Infancia 

Picavi-Lloncao) $2.440.000 

“Luminarias para Pangueco”  

(Comunidad Indígena Francisco Melín) $ 2.473.000 

“Implementación sede comunitaria” 

(Comunidad Indígena Lorenzo Ñirriman) $ 1.855.100 
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Sector Rural Sur “Mejoramiento Cementerio Los Batros” 

(Comunidad Indígena Juan Andrés Porma) $ 2.500.000 

. 

 PUNTO DE TABLA N°3 

 

ORIENTACIONES GLOBALES Y PRESUPUESTO MUNICIPAL 2024 

 

ALCALDE RADONICH: les invita a que las puedan leer, estudiar las orientaciones 

globales, para en una próxima sesión poder analizar con más detalle. También se refiere 

a los Presupuestos Municipal de Salud y de Educación, temas que tienen que evaluarse 

en detalle para poder aclarar dudas. 

 

 PUNTO DE TABLA N°4 

 

PADEM 

ALCALDE RADONICH: da el inicio al punto principal que los reúne en esta sesión y cede 

la palabra al Sr. Julio Anativia Zamora Subdirector del Departamento de Educación para 

que pueda presentar a su equipo de trabajo que viene a presenta el PADEM. 

SR. JULIO ANATIVIA: Agradece la palabra y saluda a los presentes. Comenta de como 

Departamento de Educación presentaron la propuesta PADEM (Plan Anual de Desarrollo 

Educativo Municipal) para el año 2024.Cede la palabra a don Juan Carlos Alvear profesional 

de UTP. 

SR. JUAN CARLOS ALVEAR: Saluda a los presentes y se dispone a exponer el proceso 

de elaboración de planificación anual PADEM con apoyo digital. 

Señala que la elaboración PADEM tiene que ser participativa según señala la Ley 19.410.  

 Les hace entrega de documento con la información a leer y continua con su exposición. 
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SR. JUAN CARLOS ALVEAR: luego de su exposición finaliza con agradecimientos a los 

consejeros por su atención. 

 

SRTA. ISABEL MUÑOZ: evalúa la próxima sesión de COSOC para dar tiempo a que los 

consejeros puedan leer y analizar los presupuestos de cada Departamento. 

ALCALDE RADONICH: agradece asistencia a los presentes y da por terminada la sesión 

del día 20 de octubre a las 16: 35 horas. 

 


